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Referat fra Drift- og Brugerudvalget tirsdag den 11. januar 2011. 

 

Til stede: 

Knud Erik Hørby (Formand – Sjælland) 

Erik S. Christensen (Nordjyllands Kystmuseun) 

Frank Mørch (Sekretær – Gnisten) 

Brian K. Christensen (Alvilda) 

Kristian Møller ( Kaperen) 

Leo Lyngby (Cap Speciel) 

 

Fraværende: 

Stig Davidsen (Næstformand ). Meldt afbud. 

Morten Juhl (Frederikshavn Sportsdykkerklub). Ingen afbud. 

Benny Christensen (W Klitgård). Ingen afbud. 

  

 

Punkter: 

 

 

Socialpædagogisk miniprojekt er afsluttet: 

Jørgen Christensen’s socialpædagogiske miniprojekt er stoppet grundet forskellige 

problemer med klienten. Drengen er startet på en anden institution i Frederikshavn. 

Jørgen Christensen er ved at flytte sine effekter og de to små træskibssejljoller skal 

returneres til Produktionsskolen. 

Vi mister desværre 1500.00 kr. pr. måned ved at projektet har fået en brat afslutning. 

 

Økonomien: 

Vi får ca. 162000.00 kr. i tilskud fra kommunen. Udover reduktionen af det 

kommunale tilskud har vi jo også mistet 18.000 ved at socialpædagogisk miniprojekt 

er stoppet plus manglende betaling fra Søspejderne (Fie). 

Der kal nok tænkes i alternative indtægter, heri inkluderet øget brug af 

beddingsvognene til ”fremmede” skibe. Økonomisk blev det foreslået, at man ville 

indkræve  samme betaling som ville blive forlangt på Strandby værft og Ålbæk værft 

(altså ingen unfair konkurrence). 

Kurt Sørensen fra Ålbæk Skibsværft, mener at det er sandsynligt, at der kommer et 

skib i vinteren 2011/12, der skal have ny stævn. Reparationen skulle så foregå hos 

Frederikshavn Bedding. 

 

Forespørgsel på kajplads: 

Der er forespørgsel fra en kutter på ca. 20 tons der p.t. henligger i Søsportshavnen om 

at erhverve kajplads ved Beddingens bro. Anmodningen vil blive behandlet på MHF’S 

næste bestyrelsesmøde. 

 

Fie (FDF) udmeldt af MHF: 

Frederikshavn Søspejderkreds har i december 2010 udmeldt sig af MHF med virkning 

fra 31. december 2010. 
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MHF’s bestyrelse mener ikke udmeldelsen er kommet rettidig  i henhold til 

vedtægterne. Sagen om den for sent indkommende opsigelse vil blive behandlet på 

MHF’s næste bestyrelsesmøde. 

 

MHF’s nye hjemmeside:  

Hjemmesiden er nu ved at være klar, men der mangler stadigvæk at få adressen 

ændret til www.frederikshavnbedding.dk. 

Knud Erik Hørby efterlyste anekdoter fra  VHS til at vise på hjemmesiden. Frank 

Mørch taler med bestyrelsen i VHS for at se om, der er anekdoter der kan bruges på 

siden. Anekdoterne skal redigeres af Bangsbo for at kunne indpasses på hjemmesiden. 

 

Tyverier igen: 

Knud Erik Hørby har to gange haft uønskede gæster ombord på Sjælland. 

Medicinkassen er forsvundet og der er øvet hærværk på andre effekter. 

Kameraovervågning mener Knud Erik ikke vil have den store effekt, da slige personer 

plejer at trække en hue eller hætte over hovedet, når de ved der er kameraer. 

Alligevel vil der måske komme  webkameraer op, der så skal tilsluttes vores 

hjemmeside.  

Bl.a. har Søsportshavnen et webkamera, der viser havnebassinet.  

Kameraovervågningen skulle være lovlig, så længe det kun dækker værftets område. 

Mulighederne undersøges, det skal jo helst ikke koste for meget grundet den trængte 

økonomi. 

 

Oprydning på pladsen: 

Der er ved at være god orden de feste steder. Tak til dem der har medvirket til det. 

 

Beskæftigelse på Beddingen: 

Vi har p.t. Inge, Jeppe og Lars i beskæftigelse på Beddingen. De har løst mange 

forskelligartede opgaver, , her nævnes bl.a., fået ordnet noget af det kontoragtige, gjort 

trucken brugbar, arbejde på renovering af beddingsvognene, diverse malearbejder og 

oprydning. Den store kran står også for tur. 

Det har været en stor hjælp. 

Folk til beskæftigelse fra den Frie Kriminalforsorg har lange udsiger, da de ikke rider 

samme dag som de sadler.  

 

Kursus udskudt: 

Grundet vejrliget er kursus i brug af beddingsvognene udskudt til søndag en 13. marts 

2011 kl. 10.00. 

 

Det nye havneprojekt: 

Der er møde i gruppen vedrørende havneprojektet den 17. januar 2011.  

Knud Erik Hørby, mente at gruppen skulle koncentrere sig om brugen af 

havnebassinet, da det store projekt ved færgehavnen ville have det Maritime 

Oplevelsescenter. Formentlig placeret i Colour Lines gamle bygninger. 

  

Problemer med drejebænken: 

Styreboksen er stået af og søges repareret, det kan vise sig at være dyrt, så 

drejebænkes tænkes så ført tilbage til det oprindelige tænd og sluk system. 

http://www.frederikshavnbedding.dk/
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Bordet rundt: 

Leo Lyngby vil reparere det utætte tag over kontorerne, når sneen og frosten er væk. 

Brian K. Christensen fra Alvilda fortalte, at skibet stadigvæk var på Ålbæk Skibsværft 

grundet svamp i forstavnen. Der skulle findes midler til en ny stævn. 

Alvildas venner har overtaget Fie med henblik på ophugning. 

 

Næste møde: 

Tirsdag den 1. marts 2011 kl. 16.15 

 

 

 

 

Således opfattet 

Referent 

Frank Mørch 


